HORSE BALL CHALLENGE / INDICE 3
GRILLE D'EVALUATION EPREUVE :
EQUIPE :
CAVALIER N°1 CAVALIER N°2 CAVALIER N°3 CAVALIER N°4 CAVALIER N°5 CAVALIER N°6 CAVALIER N°7 POINTS TOTAL
ARRET 3SECS. X 4pts =
MAINS TETE 2SECS. X 2pts =
RECUP. BALLON TENTATIVE N°1 X 6pts =
RECUP. BALLON TENTATIVE N°2 X 3pts =
GALOP (5 foulés min.) X 6pts =
2 JONGLES (trot ou galop) X 3pts =
TOTAL POINTS :

SCORE (Total points / Nb cavaliers) x 6 :

ATELIER - RAMASSAGE

GROUPE 1 GROUPE 2 GROUPE 3 POINTS TOTAL
RAMASSAGE A DROITE - PAS x 1pt =
RAMASSAGE A DROITE - TROT X 2pts =
RAMASSAGE A DROITE - GALOP X 3pts =
RAMASSAGE A GAUCHE - PAS X 1pt=
RAMASSAGE A GAUCHE - TROT X 2pts =
RAMASSAGE A GAUCHE - GALOP X 3pts =

TOTAL POINTS :

ATELIER - PASSES ATELIER - TIR AU BUT

NB PASSES

PASSES - PAS

PASSES - TROT

SCORE :

SERIE N°1 SERIE N°2 SERIE N°3 POINTS TOTAL
TIR - PAS x1pt=
TIR - TROT X 2pts =
TIR - GALOP x 3pts =

TOTAL POINTS :

SCORE (Total points / Nb cavaliers) x 6 :




